MALÝ SLUNÍČKOVÝ RÁDCE PRO NOVÉ DĚTI A RODIČE

Vážení rodiče a milé děti,
dovolili jsme si pro vás připravit pár jednoduchých rad, kterými bychom vám chtěli co nejvíce usnadnit zvyknout si na program a zvyky naší mateřské školy „Sluníčko“.
Chceme vás zdvořile požádat o to, abyste pozorně sledovali týdenní program, který najdete na našich webových stránkách www.ms-slunicko-sro.cz nebo také na nástěnce v šatně školky. Důležitá upozornění někdy lepíme přímo na dveře do šatny. Je velmi důležité, abyste program školky pečlivě sledovali. Naše aktivity se především díky počasí mohou ze dne na den změnit, tak abyste byli včas informováni. Samozřejmě můžete vždy zavolat na mobil naší školky, kde vám vše rádi zodpovíme – 737 194 994

Jaké náhradní věci patří do mojí skřínky (vše prosím berte s ohledem na roční období):
spodní prádlo, ponožky
tričko s krátkým rukávem, tričko s dlouhým rukávem
mikina
šusťáková bunda
punčocháče, tepláky, legínky
tenká čepice či kšiltovka / klobouček
tenisky / gumáky / papučky / v létě crocsky k bazénu
papírové kapesníky

Prosíme vás, aby všechny děti měly papučky, které si umí samy hezky obout. Několikrát denně si je obouvají a vyzouvají, tak se jim to snažte co nejvíce usnadnit. Prosím nedávejte dětem jako papučky do MŠ ani crocsy ani nazouváky.
Všechny věci dětí musí být podepsané, abychom předešli případné výměně oblečení mezi dětmi.  Doporučujeme podepsat i jiné věci než oblečení např. opalovací krém, pastu, ...
Učte prosím vaše děti poznávat, jaké věci ve skřínce mají, aby si je naučily rozeznat a věděli, která věc jim patří. Postupně učte děti své oblečení do skřínky pověsit či poskládat. Ukazovat jim to můžete samozřejmě především doma, když na to máte čas.

Všechny děti mají ve školce kartáček a zubní pastu. Děti si čistí zoubky každý den po obědě. Prosíme rodiče, aby dětem stav pasty a zubního kartáčku cca 1x za měsíc kontrolovali a pravidelně vyměňovali.
Prosíme rodiče, aby dětem, které ve školce po obědě spávají, nosili každé pondělí čisté pyžamo. Každý pátek si jej prosím berte domů na vyprání. 

ŠKOLNÉ platíte vždy na účet mateřské školy – pokyny viz. „Dohoda“. Jako variabilní symbol prosím uvádějte rodné číslo dítěte.

[bookmark: _GoBack]STRAVNÉ platíte vždy prosím na účet mateřské školy. Seznam o platbě za stravné visí k 1. dni v měsíci na nástěnce v šatně MŠ. Prosím připravte si pokud možno přesnou částku a zaplaťte prosím nejpozději do 5. dne v měsíci. 

NA VÝLET - Děti si vždy berou batůžek, ve kterém je pláštěnka a papírové kapesníky.

PLAVÁNÍ - Děti si nosí do plavání svůj batůžek – v něm plavky, ručník, crocsky                    a doporučujeme plavecké brýle. Rodiče vyzvedávají děti vždy po plavání v bufetu Městských lázní Zlín cca v 16:15. Plaveme vždy v pondělí. Do plavání chodíme pouze v teplejší období roku.

TĚLOCVIČNA – SOKOLOVNA - Přes zimu nahrazujeme plavání cvičením v Sokolovně. Tam si děti nosí v batůžku pohodlné oblečení – tričko, tepláky, ponožky a crocsy, popř. pláštěnku.

V LÉTĚ K BAZÉNU NA ZAHRADĚ MŠ - plavky, ručník či župan, crocsky, opalovací krém. V letním období doporučujeme děti každé ráno před nástupem do školky namazat krémem s ochranným faktorem.

Do LOGOPEDIE chodí děti od 4 let, které mají problém s výslovností. Všechny děti dostanou sešit a je nutné, abyste sešit donesli vždy v pondělí s sebou do MŠ na lekci logopedie. Prosím mějte to na paměti.
Do KERAMIKY chodí pouze starší děti od 5 let. Nosí s sebou batůžek s pláštěnkou a kapesníky jako na každý výlet.
Do FLÉTNY budou děti potřebovat svou vlastní flétnu, kterou budou mít podepsanou v mateřské škole. Rodiče nových dětí budou vyzváni k zaplacení, pokud ji budou chtít objednat přes mateřskou školu.

Na webové stránky školky se pravidelně snažíme dávat fotky z našich akcí. Občas je možné zakoupit si dvd z akcí školky. Vždy sledujte nástěnku ve školce.
